

Он сказал: «Поехали!»

В Караганде на площади Гагарина открыли мемориальный комплекс, посвященный первому космонавту.

Оксана МЯГКИХ

Караганда



Глава национального космического агентства Казахстана Талгат Мусабаев, приехавший на мероприятие в Караганду прямиком из Байконура, где прошел очередной старт ракеты-носителя «Союз», был приятно удивлен – памятник получился на славу. Подобного нет ни в одном городе Казахстана. Проект стоимостью около 100 миллионов тенге был разработан отечественным скульптором Маратом Байыспаевым.

– Это единственный в Казахстане памятник Юрию Гагарину, открывшему дорогу в космос всему человечеству. Да и на территории бывшего Советского Союза подобный монумент установлен только в Москве, – отметил Талгат Мусабаев.

– И то, что мемориальный комплекс появился именно в Караганде, это справедливо. Это город, в котором продолжается и бережно хранится космическая история нашего государства.

Участовавшие в церемонии открытия памятника американский астронавт Майкл Бейкер, российский кинодокументалист Сергей Азимов поддержали своего казахстанского коллегу.